PewweHue 3apay Ha
yBenun4yeHune (ymeHbLUeHue)
4yucrna Ha HeCKOsbKoO
eaAVHUL,.



« BOT 3BOHOK HamMm gan CUrHan._ .
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[MopaboTtaTb Yac HacTan.
TaK 4YTO BpemMs He Tepsie

N paboTtaTtb HaYnHaem»



Ha4UHaAA C HAUMEHbLLIEero







rpa «[1pnbasngem Kk 10»




rpa « Bbluntaem ns 10»




A Tenepb nocynTtaem!
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PEIIEHME |  OTBET

YCJIOBHE | BOIIPOC




3aaava.
KBagpaToB 2, a KPpyroB CTONbKO Xe.
CkonbKo BCcero KBagpaTtoB W
KpyroB?




PellueHue.

2+2=4(K.MK.)
OTBeT: 4K.N K.



Ha BeTke cugenu 4 ntuubl. K HUM npunetenu ewe 2
ITULUbI. CKONMbKO BCero NnTuvu Ha BeTKe?

A A

PeweHue: 4 + 2=6(n.)

OTtBeT: 6 NTUL.



1V I WA il WA I\]II’IJ Il A W 1I\S1 I\TJVII M

KOHQOETKN OHA oTAala MmaMme.
CKOMnbKO KOHMET Y Hee
OCcTanocb?

00000000



TaHUyoT BCe!




PYKWN COrHyTbI B JNTOKTSX,
KayaemM ronoBou U ABvraem Tesriom



















Y MeHA nonyyunocsk...






